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Es ist ein Viereck.
Mindestens zwei gegentiiberliegende Seiten
sind parallel zueinander.
Diese parallelen Seiten missen nicht gleich lang sein.

Es ist ein Viereck.
Die gegentiberliegenden Seiten sind
parallel zueinander und gleich lang.

Es ist ein Viereck.
Je zwei nebeneinanderliegende Seiten sind gleich lang.

Es ist ein Viereck.
Es hat vier rechte Winkel.
Alle Seiten sind gleich lang.

Es ist ein Viereck.
Die gegentiberliegenden Seiten sind
parallel zueinander und gleich lang.
Es hat vier rechte Winkel.

Es ist ein Viereck.
Es hat vier Ecken und vier Seiten.

Text: Silke Pyroth



